



AXA WORLD FUNDS
(la "Sicav")
Una Société d'Investissement à Capital Variable registrata in Lussemburgo
Sede legale: 49, avenue J. F. Kennedy
L-1855 Lussemburgo
Registro delle imprese: Lussemburgo, B-63.116

8 agosto 2025

**IL PRESENTE AVVISO CONTIENE INFORMAZIONI IMPORTANTI E RICHIEDE LA SUA
ATTENZIONE.
IN CASO DI DUBBI LA INVITIAMO A RIVOLGERSI AL SUO CONSULENTE FINANZIARIO DI
FIDUCIA.**

Egregio Azionista,

Siamo lieti di informarLa della decisione degli amministratori della Sicav (gli "**Amministratori**", che nell'insieme compongono il consiglio di amministrazione della Sicav, detto anche il "**Consiglio**") di apportare una serie di modifiche al prospetto della Sicav (il "**Prospetto**"), al fine di curare i Suoi interessi in maniera ancor più efficace.

Salvo diversamente specificato nel presente avviso, i termini e le espressioni utilizzati di seguito hanno lo stesso significato loro attribuito nel Prospetto.

PARTE 1 – MODIFICHE RELATIVE AI COMPARTI

1. **Riformulazione dell'Obiettivo e della Strategia d'Investimento, nonché del Processo di Gestione, di "Social"**
2. **Modifica dell'Obiettivo e della Strategia d'Investimento di "ACT Clean Economy", che sarà ridenominato "Clean Energy"**
3. **Modifica dell'Obiettivo e della Strategia d'Investimento di "People & Planet Equity"**
4. **Modifica ad "ACT Human Capital"**
5. **Modifica ad "ACT Biodiversity"**
6. **Chiarimento del Processo di Gestione di "ACT Green Bonds" e "ACT Dynamic Green Bonds"**
7. **Modifica della Strategia d'Investimento di "Global Strategic Bonds", che sarà ridenominato "Global Strategic Income"**
8. **Modifica dell'Obiettivo e della Strategia d'Investimento di "Global Short Duration Bonds"**
9. **Modifica del paragrafo "Derivati e Tecniche di Gestione Efficiente del Portafoglio" di "Global Optimal Income"**
10. **Modifica della Strategia d'Investimento e del Processo di Gestione di "AI & Metaverse", che sarà ridenominato "Artificial Intelligence"**
11. **Modifica della Strategia d'Investimento di "ACT US High Yield Bonds Low Carbon" "**
12. **Modifica della Strategia d'Investimento di "US Credit Short Duration IG**
13. **Modifica a "Defensive European Equity"**
14. **Chiarimento relativo all'indice di riferimento utilizzato da "Euro Credit Plus" e "Euro Inflation Bond"**
15. **Modifica della Strategia d'Investimento di "Global Income Generation"**
16. **Modifica della definizione di "Giorno Lavorativo per il Comparto" per determinati Comparti**
17. **Aggiunta di esclusioni PAB o CTB nel Processo di Gestione di diversi Comparti**
18. **Investimenti in titoli di debito subordinato da parte di alcuni Comparti**

PARTE 2 – MODIFICHE GENERALI

19. Varie

PARTE 1 – MODIFICHE RELATIVE AI COMPARTI

1. Riformulazione dell'Obiettivo e della Strategia d'Investimento, nonché del Processo di Gestione, di "Social" (il "Comparto")

Il Consiglio ha deliberato di procedere alla riformulazione del Comparto al fine di (i) eliminare l'indice di riferimento utilizzato per la selezione dei titoli e il relativo investimento minimo del 20% in questo universo, (ii) modificare l'obiettivo e la strategia d'investimento del Comparto per promuoverne l'armonizzazione tra i fondi azionari della stessa gamma applicando un approccio basato sull'impatto e per riflettere più accuratamente l'approccio extra finanziario del Comparto e (iii) aumentare la quota di investimenti in Azioni A cinesi dal 5% al 10%.

Il supplemento del Prospetto, l'Allegato SFDR e i KI(I)D del Comparto saranno modificati di conseguenza.

I nuovi paragrafi "Obiettivo", "Strategia d'Investimento" e "Processo di Gestione" del supplemento del Prospetto del Comparto saranno formulati nel modo che segue e le sezioni corrispondenti dei suoi KI(I)D saranno, se del caso, modificate di conseguenza:

Obiettivo Perseguire una crescita a lungo termine dell'investimento, espressa in USD, tramite la gestione attiva di un portafoglio di azioni quotate e di titoli collegati ad azioni, e un obiettivo d'investimento sostenibile consistente nel promuovere gli Obiettivi di Sviluppo Sostenibile (SDG) delle Nazioni Unite investendo in società i cui ~~modelli di business e/o le cui pratiche operative~~ **prodotti e servizi** sono allineati con i traguardi definiti da uno o più SDG ~~e che creano valore finanziario e sociale incoraggiando il progresso sociale~~ **promuovono il progresso sociale migliorando il tenore di vita e l'accesso ai bisogni fondamentali.**

Strategia d'Investimento Il Comparto è gestito attivamente ~~con l'obiettivo di cogliere le opportunità presenti nel mercato azionario, investendo almeno il 20% del patrimonio netto in azioni di società incluse nell'universo dell'indice di riferimento, l'MSCI AC World Total Return e fa riferimento all'MSCI AC World Total Return Net (l'"Indice di Riferimento"). Nell'ambito del processo d'investimento, solo a scopo comparativo. Il Gestore degli Investimenti esercita un'ampia~~ **piena** discrezionalità in merito alla composizione del portafoglio del Comparto e può, in base alle proprie convinzioni d'investimento, assumere ~~ampie posizioni di sovrappeso o di sottopeso su paesi, settori o società rispetto alla composizione dell'Indice di Riferimento e/o assumere un'esposizione a società, paesi o settori non inclusi nell'Indice di Riferimento. Pertanto,~~ **Non sono previste restrizioni sulla misura in cui la performance e il portafoglio del Comparto possono discostarsi da quelli dell'Indice di Riferimento** ~~è probabile che lo scostamento dal Parametro di Riferimento sia significativo. A fini di chiarezza, l'Indice di Riferimento è un indice di mercato ampio che non è in linea con l'obiettivo d'investimento sostenibile del Comparto, ma viene utilizzato come riferimento per il suo obiettivo finanziario.~~

Il Comparto investe almeno due terzi del suo patrimonio netto in azioni e titoli collegati ad azioni di società di tutto il mondo con qualsiasi capitalizzazione di mercato che promuovono il progresso sociale.

~~Gli investimenti possono riguardare società di qualsiasi settore e con qualsiasi capitalizzazione di mercato dei Mercati Emergenti o sviluppati.~~

~~Il Comparto può investire fino al 3010% del patrimonio netto in strumenti del mercato monetario e fino al 5% del patrimonio netto in Azioni A cinesi quotate sullo Shanghai Hong-Kong Stock Connect~~

Il Comparto può investire altresì in strumenti del mercato monetario.

Il Comparto può investire fino al 10% del patrimonio netto in OICVM e/o OICR che si classificano come prodotti a norma dell'Articolo 9 dell'SFDR (esclusi i fondi comuni monetari).

~~Il Comparto mira a ottenere sia un rendimento finanziario che un impatto positivo e misurabile sulla società, e più specificamente sulle questioni sociali. Il Comparto mira a raggiungere i suoi obiettivi investendo in aziende sostenibili che supportano nel lungo termine gli Obiettivi di Sviluppo Sostenibile delle Nazioni Unite ("SDG"), con un'enfasi sugli obiettivi Sconfiggere la Povertà (SDG 1), Sconfiggere la Fame (SDG 2), Salute e Benessere (SDG 3), Istruzione di Qualità (SDG 4), Parità di Genere (SDG 5), Acqua Pulita e Servizi Igienico-Sanitari (SDG 6), Lavoro Dignitoso e Crescita Economica (SDG 8), Imprese, Innovazione e Infrastrutture (SDG 9), Ridurre le Disuguaglianze (SDG 10), Città e Comunità Sostenibili (SDG 11), e Pace, Giustizia e Istituzioni Solide (SDG 16).~~ Il Comparto investe principalmente in azioni quotate a livello mondiale che rispondono agli Obiettivi di Sviluppo Sostenibile delle Nazioni Unite (SDG) nella loro dimensione sociale (quali alloggi e infrastrutture essenziali, inclusione finanziaria e tecnologica, soluzioni sanitarie, benessere e sicurezza, istruzione e imprenditorialità).

Pertanto, il Comparto applica l'approccio *Impact* di AXA IM per gli attivi quotati disponibile su Our Sustainability policies, methodologies & reports | AXA IM Corporate.

Il Comparto ~~applica~~**adotta** sempre in modo vincolante un approccio di selettività "*Best-in-Universe*" dell'investimento socialmente responsabile.

Maggiori informazioni sugli investimenti sostenibili sono disponibili nel relativo Allegato SFDR del Comparto.

Processo di Gestione Il Gestore degli Investimenti seleziona gli investimenti applicando un approccio in 2 fasi: 1/ definizione dell'universo ammissibile dopo l'applicazione di un primo filtro di esclusione, come descritto nelle Politiche di Esclusione Settoriale e Standard ESG di AXA IM, **e delle esclusioni basate sugli Indici di Riferimento di Transizione Climatica (CBT) ai sensi della definizione contenuta nel Regolamento Delegato che integra il Regolamento sugli Indici di Riferimento (Reg. Del. (UE) 2020/1818)**, seguito da un secondo filtro "*Best-in-Universe*" su indicatori SDG; 2/ una combinazione di analisi macroeconomica, settoriale e della singola impresa che si fonda su una rigorosa analisi del modello di business, della qualità del management, delle prospettive di crescita e del profilo di rischio/rendimento delle società, con un'enfasi sui benefici di medio-lungo termine derivanti dalle società **che soddisfano i criteri sociali, ambientali e di governance e rispettano i principi definiti dal Global Compact delle Nazioni Unite** ~~fortemente impegnate nella promozione del progresso sociale. Il processo si basa altresì su analisi e filtri d'investimento responsabili nonché sulla valutazione d'impatto, il monitoraggio e la misurazione al fine di verificare e dimostrare che l'esito desiderato può essere ottenuto.~~

Non si prevede che tali modifiche avranno implicazioni per (i) il profilo di rischio, (ii) i costi e le commissioni e (iii) la composizione del portafoglio del Comparto.

Le suddette modifiche entreranno in vigore l'8 settembre 2025, ossia un mese dopo la data del presente avviso.

Gli azionisti contrari a tali modifiche possono chiedere il rimborso delle loro azioni senza l'addebito di commissioni entro l'8 settembre 2025.

2. Modifica dell'Obiettivo e della Strategia d'Investimento di "ACT Clean Economy" (il "Comparto"), che sarà ridenominato "Clean Energy"

Il Consiglio ha deliberato di modificare l'Obiettivo e la Strategia d'investimento del Comparto al fine di (i) riflettere più accuratamente il suo orientamento ESG, passando da una strategia tematica ambientale generale a una strategia che affronta in modo specifico le sfide legate ai cambiamenti climatici, con un'attenzione particolare all'energia pulita, (ii) promuoverne l'armonizzazione tra i fondi azionari della

stessa gamma applicando un approccio basato sull'impatto e riflettere più accuratamente l'approccio extra finanziario del Comparto e (iii) ridenominare di conseguenza il Comparto in "Clean Energy".

Il supplemento del Prospetto, l'Allegato SFDR e i KI(I)D del Comparto saranno modificati di conseguenza.

I nuovi paragrafi "Obiettivo" e "Strategia d'Investimento" del supplemento del Prospetto del Comparto saranno formulati nel modo che segue e le sezioni corrispondenti dei suoi KI(I)D saranno, se del caso, modificate di conseguenza:

Obiettivo Perseguire una crescita a lungo termine dell'investimento, espressa in USD, tramite la gestione attiva di un portafoglio di azioni quotate e di titoli collegati ad azioni, e un obiettivo d'investimento sostenibile consistente nel promuovere gli Obiettivi di Sviluppo Sostenibile (SDG) delle Nazioni Unite investendo in società i cui ~~modelli di business e/o le cui pratiche operative~~ **prodotti e servizi** sono allineati con i traguardi definiti da uno o più SDG ~~con un'enfasi sui temi ambientali~~ **che affrontano le sfide legate ai cambiamenti climatici**, e applicando un approccio d'impatto.

Strategia d'Investimento Il Comparto è gestito attivamente e utilizza l'indice MSCI AC World Total Return Net (l'"Indice di Riferimento") solo a scopo comparativo. Il Gestore degli Investimenti ha piena discrezionalità sulla composizione del portafoglio del Comparto e può assumere un'esposizione a società, paesi o settori non inclusi nell'Indice di Riferimento. Non sono previste restrizioni sulla misura in cui la performance e il portafoglio del Comparto possono discostarsi da quelli dell'Indice di Riferimento. A fini di chiarezza, l'Indice di Riferimento è un indice di mercato ampio che non è in linea con l'obiettivo di investimento sostenibile del Comparto, ma viene utilizzato come riferimento per il suo obiettivo finanziario.

~~Il Comparto mira a ottenere sia un rendimento finanziario che un impatto positivo e misurabile sulla società, e più specificamente sulle questioni ambientali.~~

~~Il Comparto investe in azioni di società quotate di tutto il mondo con qualsiasi capitalizzazione di mercato.~~

~~Nello specifico, il Comparto investe almeno due terzi del patrimonio netto in azioni globali e titoli collegati ad azioni emessi da società di tutto il mondo~~ **con qualsiasi capitalizzazione di mercato** ~~che mirano a offrire un potenziale di crescita e operano~~ **affrontano le sfide legate ai cambiamenti climatici, in particolare attraverso i loro prodotti e servizi che promuovono i trasporti a basse emissioni di carbonio, lo sviluppo delle energie rinnovabili e della rete, nonché l'efficienza energetica. La loro offerta include, a titolo non esaustivo, soluzioni tecnologiche, infrastrutture essenziali e attrezzature specializzate** ~~nell'economia pulita, che comprende settori quali i trasporti sostenibili, le energie rinnovabili, l'agricoltura responsabile, la produzione e la fornitura di alimentari e acqua, nonché il riciclaggio e la riduzione dei rifiuti.~~

Il Comparto può investire fino al 10% in Azioni A quotate sullo *Shanghai Hong Kong Stock Connect*.
Il Comparto può investire altresì in strumenti del mercato monetario.

Il Comparto può investire fino al 10% del patrimonio netto in OICVM e/o OICR che si classificano come prodotti a norma dell'Articolo 9 dell'SFDR (esclusi i fondi comuni monetari).

Il Comparto **mira a conseguire i propri obiettivi investendo in società sostenibili che contribuiscono nel lungo periodo agli Obiettivi di Sviluppo Sostenibile ("SDG") delle Nazioni Unite, con un'enfasi sugli obiettivi Energia Pulita e Accessibile (SDG 7), Infrastrutture resilienti (SDG 9), Città e Comunità Sostenibili (SDG 11) e Lotta contro il Cambiamento Climatico (SDG 13)** ~~mira a sostenere a lungo termine gli Obiettivi di Sviluppo Sostenibile (SDG) delle Nazioni Unite con un'enfasi sui temi ambientali.~~

~~Pertanto, il Comparto applica sempre in modo vincolante~~ l'approccio *Impact* di AXA IM per gli attivi quotati disponibile su Our Sustainability policies, methodologies & reports | AXA IM Corporate.

Il Comparto ~~mirano inoltre a conseguire il suo obiettivo attraverso investimenti in titoli sostenibili utilizzando~~ adotta sempre in modo vincolante un approccio di selettività "*Best-in-Universe*" dell'investimento ~~socialmente~~ ecologicamente responsabile.

Maggiori informazioni sugli investimenti sostenibili sono disponibili nel relativo Allegato SFDR del Comparto.

Non si prevede che tali modifiche avranno implicazioni per (i) il profilo di rischio, (ii) i costi e le commissioni e (iii) la composizione del portafoglio del Comparto.

Le suddette modifiche entreranno in vigore l'8 settembre 2025, ossia un mese dopo la data del presente avviso.

Gli azionisti contrari a tali modifiche possono chiedere il rimborso delle loro azioni senza l'addebito di commissioni entro l'8 settembre 2025.

3. Modifica dell'Obiettivo e della Strategia d'Investimento di "People & Planet Equity" (il "Comparto")

Il Consiglio ha deliberato di (i) modificare l'obiettivo e la strategia d'investimento del Comparto per promuoverne l'armonizzazione tra i fondi azionari della stessa gamma applicando un approccio basato sull'impatto e per riflettere più accuratamente l'approccio extra finanziario del Comparto ed (ii) eliminare la possibilità per il Comparto di investire fino al 20% del proprio patrimonio netto in fondi monetari e depositi bancari.

Il supplemento del Prospetto, l'Allegato SFDR e i KI(I)D del Comparto saranno modificati di conseguenza.

I nuovi paragrafi "Obiettivo" e "Strategia d'Investimento" del supplemento del Prospetto del Comparto saranno formulati nel modo che segue e le sezioni corrispondenti dei suoi KI(I)D saranno, se del caso, modificate di conseguenza:

Obiettivo Perseguire una crescita a lungo termine dell'investimento, espressa in USD, tramite la gestione attiva di un portafoglio di azioni quotate e di titoli collegati ad azioni, e un obiettivo d'investimento sostenibile consistente nel promuovere gli Obiettivi di Sviluppo Sostenibile (SDG) delle Nazioni Unite investendo in società i cui ~~modelli di business e/o le cui pratiche operative~~ prodotti e servizi sono allineati con i traguardi definiti da uno o più SDG e che affrontano le sfide legate ai cambiamenti climatici, proteggono la biodiversità e/o promuovono il progresso sociale, e applicando un approccio d'impatto.

Strategia d'Investimento Il Comparto è gestito attivamente e utilizza l'indice MSCI AC World Total Return Net (l'"Indice di Riferimento") solo a scopo comparativo. Il Gestore degli Investimenti ha piena discrezionalità sulla composizione del portafoglio del Comparto e può assumere un'esposizione a società, paesi o settori non inclusi nell'Indice di Riferimento. Non sono previste restrizioni sulla misura in cui la performance e il portafoglio del Comparto possono discostarsi da quelli dell'Indice di Riferimento. A fini di chiarezza, l'Indice di Riferimento è un indice di mercato ampio che non è in linea con l'obiettivo di investimento sostenibile del Comparto, ma viene utilizzato come riferimento per il suo obiettivo finanziario.

~~Il Comparto investe in società a bassa, media e alta capitalizzazione dei Mercati Emergenti e sviluppati.~~

~~Nello specifico, il~~ Comparto investe in ogni momento almeno due terzi del suo patrimonio netto in azioni e titoli collegati ad azioni di società di tutto il mondo quotate in borsa con qualsiasi

capitalizzazione di mercato che dimostrino un impegno strategico nella realizzazione di prodotti, nella fornitura di servizi e/o nell'introduzione e nel mantenimento di un comportamento operativo che fornisca soluzioni innovative, d'impatto e commerciali a molteplici sfide ambientali e/o sociali (come **afrontano i cambiamenti climatici**, la tutela della **proteggono la** biodiversità, e **promuovono** il progresso sociale)).

~~Il Comparto non è soggetto ad alcun limite relativo alla quota del suo patrimonio netto che può essere investita in un particolare paese o regione.~~

~~Il Comparto può inoltre investire fino al 20% del suo patrimonio netto in strumenti del mercato monetario, fondi comuni monetari e depositi bancari.~~

Il Comparto può investire fino al 10% del suo patrimonio netto in Azioni A cinesi quotate sullo Shanghai Hong-Kong Stock Connect.

Il Comparto può investire altresì in strumenti del mercato monetario.

Il Comparto può investire fino al 10% del patrimonio netto in OICVM e/o OICR che si classificano come prodotti a norma dell'Articolo 9 dell'SFDR (esclusi i fondi comuni monetari).

Il Comparto mira a conseguire i propri obiettivi investendo in società sostenibili che contribuiscono nel lungo periodo agli Obiettivi di Sviluppo Sostenibile ("SDG") delle Nazioni Unite: Sconfiggere la Povertà (SDG 1), Sconfiggere la Fame (SDG 2), Salute e Benessere (SDG 3), Istruzione di Qualità (SDG 4), Parità di Genere (SDG 5), Acqua Pulita e Servizi Igienico-Sanitari (SDG 6), Energia Pulita e Accessibile (SDG 7), Lavoro Dignitoso e Crescita Economica (SDG 8), Imprese, Innovazione e Infrastrutture (SDG 9), Ridurre le Disuguaglianze (SDG 10), Città e Comunità Sostenibili (SDG 11), Consumo e Produzione Responsabili (SDG 12), Lotta contro il Cambiamento Climatico (SDG 13), La Vita Sott'Acqua (SDG 14), La Vita sulla Terra (SDG 15) e Pace, Giustizia e Istituzioni Solide (SDG 16).

Il Comparto applica ~~sempre in modo vincolante~~ l'approccio *Impact* di AXA IM per gli attivi quotati disponibile su Our Sustainability policies, methodologies & reports | AXA IM Corporate.

Inoltre, il Comparto adotta sempre in modo vincolante un approccio di selettività "*Best-in-Universe*" dell'investimento ~~ecologicamente~~ responsabile.

Maggiori informazioni sugli investimenti sostenibili sono disponibili nel relativo Allegato SFDR del Comparto.

Non si prevede che tali modifiche avranno implicazioni per (i) il profilo di rischio, (ii) i costi e le commissioni e (iii) la composizione del portafoglio del Comparto.

Le suddette modifiche entreranno in vigore l'8 settembre 2025, ossia un mese dopo la data del presente avviso.

Gli azionisti contrari a tali modifiche possono chiedere il rimborso delle loro azioni senza l'addebito di commissioni entro l'8 settembre 2025.

4. Modifica a "ACT Human Capital" (il "Comparto")
--

Il Consiglio ha deliberato di eliminare l'approccio *Impact* di AXA IM applicato dal Comparto.

Il supplemento del Prospetto, l'Allegato SFDR e i KI(I)D del Comparto saranno modificati di conseguenza.

Non si prevede che tale modifica avrà implicazioni per (i) il profilo di rischio, (ii) i costi e le commissioni e (iii) la composizione del portafoglio del Comparto.

La suddetta modifica entrerà in vigore l'8 settembre 2025, ossia un mese dopo la data del presente avviso.

Gli azionisti contrari a tale modifica possono chiedere il rimborso delle loro azioni senza l'addebito di commissioni entro l'8 settembre 2025.

5. Modifica di "ACT Biodiversity" (il "Comparto")

Il Consiglio ha deliberato di modificare l'obiettivo e la strategia d'investimento del Comparto per promuoverne l'armonizzazione tra i fondi azionari della stessa gamma applicando un approccio basato sull'impatto e per riflettere più accuratamente l'approccio extra finanziario del Comparto.

Il supplemento del Prospetto, l'Allegato SFDR e i KI(I)D del Comparto saranno modificati di conseguenza.

Non si prevede che tali modifiche avranno implicazioni per (i) il profilo di rischio, (ii) i costi e le commissioni e (iii) la composizione del portafoglio del Comparto.

Le suddette modifiche entreranno in vigore l'8 settembre 2025, ossia un mese dopo la data del presente avviso.

Gli azionisti contrari a tali modifiche possono chiedere il rimborso delle loro azioni senza l'addebito di commissioni entro l'8 settembre 2025.

6. Chiarimento del Processo di Gestione di "ACT Green Bonds" e "ACT Dynamic Green Bonds" (i "Comparti")

Il Consiglio ha deliberato di specificare nel Processo di Gestione dei Comparti, in linea con i relativi Allegati SFDR, che essi definiscono rispettivamente l'universo d'investimento sostenibile ammissibile dopo l'applicazione di un primo filtro di esclusione, come descritto nelle Politiche di Esclusione Settoriale e Standard ESG di AXA IM.

I supplementi del Prospetto dei Comparti saranno modificati di conseguenza.

Tali modifiche avranno effetto a decorrere dalla data di pubblicazione del Prospetto aggiornato.

7. Modifica della Strategia d'Investimento di "Global Strategic Bonds" (il "Comparto"), che sarà ridenominato "Global Strategic Income"

Il Consiglio ha deliberato di (i) modificare la denominazione del Comparto in "Global Strategic Income" per riflettere in modo più accurato l'enfasi sul reddito e (ii) modificare la Strategia d'Investimento del Comparto per consentirgli di investire in obbligazioni perpetue fino al 15% del suo patrimonio netto.

Il supplemento del Prospetto, l'Allegato SFDR e i KI(I)D del Comparto saranno modificati di conseguenza.

Non si prevede che tali modifiche avranno implicazioni per (i) il profilo di rischio, (ii) i costi e le commissioni e (iii) la composizione del portafoglio del Comparto.

Le suddette modifiche entreranno in vigore l'8 settembre 2025, ossia un mese dopo la data del presente avviso.

Gli azionisti contrari a tali modifiche possono chiedere il rimborso delle loro azioni senza l'addebito di commissioni entro l'8 settembre 2025.

8. Modifica dell'Obiettivo e della Strategia d'Investimento di "Global Short Duration Bonds" (il "Comparto")

Il Consiglio ha deliberato di modificare l'Obiettivo e la Strategia d'investimento del Comparto al fine di eliminare il riferimento all'indice di riferimento e l'obiettivo di rendimento netto annualizzato.

Il supplemento del Prospetto, l'Allegato SFDR e i KI(I)D del Comparto saranno modificati di conseguenza.

I nuovi paragrafi "Obiettivo" e "Strategia d'Investimento" del supplemento del Prospetto del Comparto saranno formulati nel modo che segue e le sezioni corrispondenti dei suoi KI(I)D saranno, se del caso, modificate di conseguenza:

Obiettivo ~~Nell'arco di un periodo mobile di 2 anni, Generare reddito, in EUR, attraverso l'esposizione dinamica all'universo delle obbligazioni globali a bassa duration e un rendimento annualizzato, al netto delle commissioni, pari al tasso overnight della valuta della classe di azioni capitalizzato o qualsiasi parametro di riferimento successivo o equivalente più uno spread (l'"Indice di Riferimento"), ossia +160 punti base per le classi di azioni di riferimento (azioni I e G) e un altro spread che è stato stabilito prendendo in considerazione esclusivamente il livello approssimativo delle spese correnti applicabili a ciascuna classe di azioni (ossia, rispettivamente, +120 pb per le azioni A, +20 pb per le azioni BE, +80 pb per le azioni E, +145 pb per le azioni F e ZF, +185 pb per le azioni M, +75 pb per le azioni U e +0 pb per le azioni N).~~

~~Questo rendimento annualizzato rappresenta un obiettivo e non è garantito.~~

Strategia d'Investimento Il Comparto è gestito attivamente senza fare riferimento ad alcun indice di riferimento ~~rispetto all'Indice di Riferimento con l'obiettivo di realizzare una sovraperformance. Nell'ambito del processo d'investimento, il Gestore degli Investimenti ha piena discrezionalità sulla composizione del portafoglio del Comparto. Non sono previste restrizioni sulla misura in cui la performance del Comparto può discostarsi da quella dell'Indice di Riferimento.~~

(...)

Non si prevede che tali modifiche avranno implicazioni per (i) il profilo di rischio, (ii) i costi e le commissioni e (iii) la composizione del portafoglio del Comparto.

Le suddette modifiche entreranno in vigore l'8 settembre 2025, ossia un mese dopo la data del presente avviso.

Gli azionisti contrari a tali modifiche possono chiedere il rimborso delle loro azioni senza l'addebito di commissioni entro l'8 settembre 2025.

9. Modifica del paragrafo "Derivati e Tecniche di Gestione Efficiente del Portafoglio" di "Global Optimal Income" (il "Comparto")
--

Il Consiglio ha deliberato di chiarire nel paragrafo "Derivati e Tecniche di Gestione Efficiente del Portafoglio" del supplemento del Prospetto del Comparto che esso può utilizzare opzioni e altri prodotti strutturati su tutte le classi di attivi.

Il supplemento del Prospetto e i KI(I)D del Comparto saranno modificati di conseguenza.

Non si prevede che tale modifica avrà implicazioni per (i) il profilo di rischio, (ii) i costi e le commissioni e (iii) la composizione del portafoglio del Comparto.

La suddetta modifica entrerà in vigore l'8 settembre 2025, ossia un mese dopo la data del presente avviso.

Gli azionisti contrari a tale modifica possono chiedere il rimborso delle loro azioni senza l'addebito di commissioni entro l'8 settembre 2025.

10. Modifica della Strategia d'Investimento e del Processo di Gestione di "AI & Metaverse" (il "Comparto"), che sarà ridenominato "Artificial Intelligence"
--

Il Consiglio ha deliberato di (i) eliminare l'enfasi tematica del Comparto sul metaverso per concentrarsi esclusivamente sull'intelligenza artificiale e (ii) modificare di conseguenza la denominazione del Comparto in "Artificial Intelligence".

Il supplemento del Prospetto, l'Allegato SFDR e i KI(I)D del Comparto saranno modificati di conseguenza.

Le suddette modifiche richiederanno un ribilanciamento limitato del portafoglio del Comparto, che comporterà costi stimati intorno allo 0,01% del NAV. Per il resto, non si prevede che tali modifiche avranno implicazioni per (i) il profilo di rischio e (ii) i costi e le commissioni del Comparto.

Le suddette modifiche entreranno in vigore l'8 settembre 2025, ossia un mese dopo la data del presente avviso.

Gli azionisti contrari a tali modifiche possono chiedere il rimborso delle loro azioni senza l'addebito di commissioni entro l'8 settembre 2025.

11. Modifica della Strategia d'Investimento di "ACT US High Yield Bonds Low Carbon" (il "Comparto")

Il Consiglio ha deliberato di menzionare, per motivi di trasparenza, che il Comparto può detenere fino al 10% del proprio patrimonio netto in titoli in sofferenza e in *default* in caso di declassamento.

Il supplemento del Prospetto e i KI(I)D del Comparto saranno modificati di conseguenza.

Non si prevede che tale modifica avrà implicazioni per (i) il profilo di rischio, (ii) i costi e le commissioni e (iii) la composizione del portafoglio del Comparto.

La suddetta modifica entrerà in vigore l'8 settembre 2025, ossia un mese dopo la data del presente avviso.

Gli azionisti contrari a tale modifica possono chiedere il rimborso delle loro azioni senza l'addebito di commissioni entro l'8 settembre 2025.

12. Modifica della Strategia d'Investimento di "US Credit Short Duration IG" (il "Comparto")

Il Consiglio ha deliberato di eliminare la possibilità per il Comparto per investire fino al 10% del proprio patrimonio netto in obbligazioni *contingent convertible* (CoCo).

Il supplemento del Prospetto e i KI(I)D del Comparto saranno modificati di conseguenza.

Non si prevede che tale modifica avrà implicazioni per (i) il profilo di rischio, (ii) i costi e le commissioni e (iii) la composizione del portafoglio del Comparto.

La suddetta modifica entrerà in vigore l'8 settembre 2025, ossia un mese dopo la data del presente avviso.

Gli azionisti contrari a tale modifica possono chiedere il rimborso delle loro azioni senza l'addebito di commissioni entro l'8 settembre 2025.

13. Modifica di "Defensive European Equity" (il "Comparto")

Il Consiglio ha deliberato di eliminare la possibilità per gli azionisti del Comparto di convertire le loro azioni in azioni di altri comparti della Sicav e, viceversa, per gli azionisti di altri comparti della Sicav di convertire le loro azioni in azioni del Comparto modificando le sezioni "Giorno Lavorativo per il Comparto" e "Ordini di Sottoscrizione, Conversione e Rimborso" del supplemento del Prospetto del Comparto.

Il supplemento del Prospetto del Comparto sarà modificato di conseguenza.

La suddetta modifica entrerà in vigore in data 8 settembre 2025.

14. Chiarimento relativo all'indice di riferimento utilizzato da "Euro Credit Plus" ed "Euro Inflation Bonds" (i "Comparti")

Il Consiglio ha deliberato di modificare i supplementi dei Comparti al fine di inserire le denominazioni complete degli indici di riferimento da cui i Comparti selezionano i rispettivi titoli.

I supplementi del Prospetto e i KI(I)D del Comparto saranno modificati di conseguenza.

Le suddette modifiche entreranno in vigore in data 8 settembre 2025.

15. Modifica della Strategia d'Investimento di "Global Income Generation" (il "Comparto")

Il Consiglio ha deliberato, a fini di trasparenza, di chiarire che i titoli di emittenti di tutto il mondo comprendono titoli dei mercati emergenti (fino al 30% del patrimonio del Comparto).

Il supplemento del Prospetto e i KI(I)D del Comparto saranno modificati di conseguenza.

Non si prevede che tale modifica avrà implicazioni per (i) il profilo di rischio, (ii) i costi e le commissioni e (iii) la composizione del portafoglio del Comparto.

La suddetta modifica entrerà in vigore l'8 settembre 2025, ossia un mese dopo la data del presente avviso.

Gli azionisti contrari a tale modifica possono chiedere il rimborso delle loro azioni senza l'addebito di commissioni entro l'8 settembre 2025.

16. Modifica della definizione di "Giorno Lavorativo per il Comparto" per determinati Comparti (i "Comparti")

Il Consiglio ha deliberato di includere i giorni di festività di Eurex nella definizione di "Giorno lavorativo per il Comparto" per i seguenti Comparti:

- ACT Europe Equity
- ACT Human Capital
- Euro Selection
- Europe ex-UK MicroCap
- Europe Small Cap
- Europe Equity
- Optimal Income

I supplementi del Prospetto dei Comparti elencati sopra saranno modificati di conseguenza.

Le suddette modifiche entreranno in vigore in data 8 settembre 2025.

17. Aggiunta di esclusioni PAB o CTB al Processo di Gestione di diversi Comparti (i "Comparti")

Secondo la relazione finale dell'Autorità europea degli strumenti finanziari e dei mercati (ESMA) sugli orientamenti sull'utilizzo di termini ambientali, sociali e di governance o relativi alla sostenibilità nelle denominazioni dei fondi (gli "**Orientamenti dell'ESMA**"), i fondi che utilizzano i termini "Sostenibile", "Ambientale" e "Impatto" nelle loro denominazioni sono tenuti ad applicare le esclusioni per gli Indici di riferimento allineati con l'accordo di Parigi contenute nell'articolo 12(1) da a) a g) del Regolamento delegato (UE) 2020/1818 della Commissione (le "**esclusioni PAB**").

Si è pertanto deciso di riflettere l'applicazione delle esclusioni PAB nel Processo di Gestione dei seguenti Comparti:

- ACT Biodiversity
- ACT Clean Economy (che sarà ridenominato "Clean Energy")

- ACT Europe Equity
- ACT Eurozone Equity
- ACT Factors – Climate Equity Fund
- ACT Green Bonds
- ACT Dynamic Green Bonds
- ACT US High Yield Bonds Low Carbon
- Multi Asset People & Planet
- Emerging Markets Responsible Equity QI
- Sustainable Eurozone Equity
- People & Planet Equity
- Sustainable Equity QI
- Euro Buy and Maintain Sustainable Credit
- Euro Sustainable Credit
- Global Responsible Aggregate

Secondo gli Orientamenti, i fondi che utilizzano i termini "Sociale", "Governance" e "Transizione" sono tenuti ad applicare le esclusioni per gli indici di riferimento UE di transizione climatica contenute nell'articolo 12 (1) da a) a c) del Regolamento delegato (UE) 2020/1818 della Commissione (le "esclusioni CTB").

Si è pertanto deciso di riflettere l'applicazione delle esclusioni CTB nel Processo di Gestione dei seguenti Comparti:

- Social
- ACT Human Capital

I supplementi del Prospetto dei Comparti elencati sopra saranno modificati di conseguenza.

Tali modifiche avranno effetto a decorrere dalla data di pubblicazione del Prospetto aggiornato.

18. Investimenti in titoli di debito subordinato da parte di alcuni Comparti (i "Comparti")

Il Consiglio ha deliberato di consentire ai seguenti Comparti di investire in debito subordinato:

- Emerging Markets Short Duration Bonds, fino al 30%
- ACT Green Bonds, fino al 25%
- ACT US High Yield Bonds Low Carbon, fino al 25%
- Asian Short Duration Bonds, fino al 50%
- Euro 7-10, fino al 25%
- Euro Long Duration Bonds, fino al 25%
- Euro Bonds, fino al 25%
- Euro Buy and Maintain Sustainable Credit, fino al 25%
- Global Buy and Maintain Credit, fino al 25%
- Global High Yield Bonds, fino al 25%
- US Credit Short Duration IG, fino al 25%
- US Dynamic High Yield Bonds, fino al 25%
- US Enhanced High Yield Bonds, fino al 25%
- US High Yield Bonds, fino al 25%
- US Short Duration High Yield Bonds, fino al 25%
- Defensive Optimal Income, fino al 25%
- Optimal Income, fino al 25%
- Global Income Generation, fino al 25%

In conseguenza di quanto sopra, il rischio associato ai "titoli di debito subordinato" è stato aggiunto alla sezione "Rischi" dei supplementi del Prospetto dedicati ai Comparti.

Il Consiglio ha inoltre deliberato di aumentare la quota di investimenti in titoli di debito subordinato consentita per i seguenti Comparti dal 25% al 30% del rispettivo patrimonio netto:

- Euro Credit Short Duration
- Euro Sustainable Credit

I supplementi del Prospetto e i KI(I)D dei Comparti elencati sopra saranno modificati di conseguenza.

Non si prevede che tali modifiche avranno implicazioni per (i) il profilo di rischio, (ii) i costi e le commissioni e (iii) la composizione del portafoglio del Comparto.

Le suddette modifiche entreranno in vigore l'8 settembre 2025, ossia un mese dopo la data del presente avviso.

Gli azionisti contrari a tali modifiche possono chiedere il rimborso delle loro azioni senza l'addebito di commissioni entro l'8 settembre 2025.

19. Varie

Infine, previa approvazione della CSSF, il Consiglio ha **DELIBERATO** l'attuazione nel Prospetto di un numero limitato di altri cambiamenti materiali, emendamenti, chiarimenti, correzioni, aggiustamenti e/o aggiornamenti, compreso l'aggiornamento dei riferimenti e l'adeguamento dei termini definiti, tra cui quanto segue:

- Eliminazione di tutti i riferimenti a "Euro Sustainable Bonds" in seguito alla sua fusione con "Euro Bonds" e a "Euro Short Duration Bonds" in seguito alla sua fusione con "Euro Strategic Bonds".
- Aggiunta del fattore di rischio associato agli "Investimenti in società a bassa e/o micro capitalizzazione" nel paragrafo "Fattori di Rischio" di "Global Income Generating Assets".
- Chiarimento dei fattori di rischio "Rischio associato alle obbligazioni *contingent convertible*", "Rischio associato ai titoli di debito subordinati" e "Rischio associato alle strategie di volatilità su azioni" (che sarà ridenominato in "Rischio associato alle strategie di volatilità") nella sezione "Descrizioni dei Rischi".
- Aggiunta del fattore di rischio associato ai "Titoli Perpetui" nella sezione "Descrizioni dei Rischi" della parte generale del Prospetto e nel paragrafo "Fattori di Rischio" di ciascun supplemento dei comparti che attualmente investono in obbligazioni perpetue.
- Inserimento di una menzione sul prezzo di lancio e di rilancio nel paragrafo "Sottoscrizione di Azioni" a fini di trasparenza;
- Aggiornamento dei referenti della Società di Gestione.

Tale modifica avrà effetto a decorrere dalla data di pubblicazione del Prospetto aggiornato.

* * *

Una copia del Prospetto aggiornato (incluso l'Allegato SFDR dei Comparti) e dei KI(I)D, ove applicabile, sarà resa disponibile gratuitamente presso la sede legale della Sicav e sul sito <https://funds.axa-im.lu/fund-centre>.

All'attenzione degli azionisti belgi:

Nei casi in cui è offerto il rimborso senza l'addebito di commissioni (salvo potenziali imposte) agli azionisti del Comparto interessato, tali richieste di rimborso possono essere trasmesse al servizio finanziario in Belgio: CACEIS Bank, Belgium Branch, Avenue du Port 86 C b320, 1000 Bruxelles. Il Prospetto che tiene conto delle modifiche menzionate in precedenza, i documenti contenenti le informazioni chiave, lo statuto e le relazioni annuale e semestrale possono essere parimenti ottenuti gratuitamente presso la sede del servizio finanziario in Belgio. Gli azionisti belgi devono tenere presente che le azioni di classe I non sono disponibili alla sottoscrizione in Belgio.

All'attenzione degli azionisti svizzeri:

Il rappresentante svizzero: FIRST INDEPENDENT FUND SERVICES LTD., Feldeggstrasse 12, 8008 Zurigo.

L'agente pagatore svizzero: NPB New Private Bank Ltd., Limmatquai 1, 8001 Zurigo.

Il prospetto, i Documenti contenenti le Informazioni Chiave ("KID"), lo statuto nonché le relazioni annuale e semestrale sono disponibili gratuitamente presso il rappresentante svizzero.

Distinti saluti,

Il Consiglio di Amministrazione

AXA World Funds